

Erratum

Coles, R. R. A., Lutman, M. E., Robinson, D. W.:
Journal of Laryngology and Otology 105, 518-521

There is an error in the table on p. 520, which should read as follows:

Range of measured air-bone gap (dB)	Amount of conductive hearing loss (dB)
15 and below	Nil
15 to 30	$2 \times (\text{ABG} - 15 \text{ dB})$
30 and over	ABG